



您当前的位置：首页 > 资源详情

美国将联合多国，解决半导体供应链漏洞

编译者：husisi 发布时间：2021-6-16 点击量：22 来源栏目：光电资讯



近日最新报道指出，根据白宫周二发布的一份报告，美国将与四边安全对话中的国家和七国集团合作，解决半导体和其他战略材料的供应链漏洞。

美国在芯片和其他关键产品上对中国的依赖引起了越来越多的担忧，尤其是在这些国家在全球竞争的情况下。乔拜登总统的目标是与四方成员日本、澳大利亚和印度等合作伙伴合作加强国内供应链，但目前尚不清楚华盛顿是否能够为其雄心勃勃的计划获得足够的资金。

“重要的是重建关键产品的国内制造能力，”一名高级政府官员周一在报告发布前对记者说。“我们希望看到更多样化的供应商。”

该报告是为响应拜登2月份的一项行政命令而发布的，该命令旨在审查涵盖半导体、电动汽车电池、药品和稀土矿物的供应链。

报告称，“我们必须重建我们的中小型企业制造基地，该基地首当其冲地承受着美国制造业空心化的冲击，”报告指出，关键领域缺乏投资、政策失败、短期做法、私营部门和其他因素。

报告警告说：“美国无法单独解决其供应链漏洞。”华盛顿应该扩大“关于供应链脆弱性的多边外交接触，特别是通过四国集团和七国集团等志同道合的盟友的组合”，并与美国盟友的政府和私营部门利益相关者举办一个关于供应链弹性的全球论坛。

关于已成为全球主要经济安全问题的半导体，该报告鼓励美国继续与日本和韩国等国家进行商业外交。

拜登和日本首相菅义伟在4月的峰会上同意在芯片供应链方面加强合作。韩国在拜登5月与总统文在寅会面时表示，三星电子将投资170亿美元在美国建立新工厂。

美国半导体公司长期以来一直将生产外包给亚洲供应商。半导体行业协会表示，美国在2020年占全球芯片产量的12%，低于台湾的22%、韩国的21%和日本的15%。中国也生产了15%，正在大力补贴国内芯片制造商以扩大其全球足迹。

台湾公司生产92%的尖端芯片。为遏制美国对海外供应的依赖，报告敦促国会提供至少500亿美元支持半导体的开发和生产。

台积电在美建新厂，拜登欲补贴鼓励更多芯片厂商赴美设厂

该报告还呼吁通过利用能源部先进技术汽车制造贷款计划中的170亿美元来支持电动汽车电池行业。福特汽车上个月宣布与韩国SK Innovation建立合资工厂，美国希望帮助美国和韩国企业赶上中国的当代安培科技有限公司，后者以大约25%的份额领先行业。

中国在稀土金属方面也处于领先地位，约占全球产量的60%。报告敦促美国国际开发金融公司加大项目投资，扩大这些稀土的产出，着眼于与澳大利亚加强合作。政府还将在国内探索潜在的生产和加工设施地点，并研究放宽该领域的法规。

在制药领域，白宫将成立一个公私机构来支持美国的产出。它将确定50到100种产品，并考虑建立不依赖中国的新供应链。该报告将印度确定为主要的药品生产国，暗示了与该国的潜在合作伙伴关系。

随着政府组建“贸易打击力量”，拜登还将针对倾销和其他不公平的贸易行为。它还将考虑是否根据1962年贸易扩张法第232条对钕磁铁展开调查，该条允许美国限制威胁国家安全的进口。磁铁是电机和其他设备的关键部件。

美国越来越担心其对海外供应链的依赖，尤其是在全球芯片短缺打击汽车制造商和其他各种企业的情况下。该报告建议政府跟踪供需并“改善联邦机构和私营部门之间的信息共享”，以识别近期风险。

但政府在短期内无能为力，而长期变革需要立法支持。参议院正在考虑拨款以支持半导体行业。该报告敦促国会批准150亿美元用于国家电动汽车充电基础设施，并通过立法建立一个监督供应链的商务部机构。

该报告还呼吁国会采取行动制定美国就业计划——拜登政府提出的一项2万亿美元的提案，旨在重建美国的基础设施和工业。但共和党反对通过提高公司税为该计划提供资金，未来加强美国供应链的努力取决于民主党和共和党之间的谈判。

美国参议院通过大型科技法案，计划将520亿美元投向半导体

据外媒The Verge报道，经过数月的政治角力和程序障碍，美国参议院周二批准了一项大规模的科技法案，以提高美国对中国的竞争力。该法案向美国的人工智能、半导体和量子计算等新兴技术行业投资了数十亿美元。

这项名为《美国创新与竞争法案》(USInnovationandCompetitionAct)或USICA的法案是建立在参议院多数党领袖查克·舒默(D-NY)之前的一项名为“无尽边境法案”的基础上的。EndlessFrontier被誉为拜登政府的首批大型两党法案之一。

但在过去几个月里，该法案被视为两党必须通过的一项立法，却因政治糊涂而变得臃肿，而且大部分原始资金在通过参议院程序时被冲淡了。

以目前的形式，该法案为美国内半导体制造提供520亿美元，并为国家科学基金会提供30%的资金，并为专注于应用科学的新科学理事会提供290亿美元的资金。

“谁在未来技术竞赛中获胜，谁就将成为全球经济的领导者，”舒默周二在一条推文中表示。“我们必须投资于科学、研发、制造和创新。”

《无尽前沿法案》最初旨在为美国国家科学基金会的新科学理事会提供1000亿美元的资金，以促进新兴技术领域的研究。它将向全国各地区拨款数十亿美元，以建立新的科技中心，并鼓励科技公司在硅谷和海岸以外的地方寻找家园。

上个月，由于共和党人拒绝投票以结束对该法案的辩论，该方案似乎注定要失败。在最初的投票结束数小时后，舒默与共和党人达成协议，对他们在下周竞争的部分法案进行投票。具体而言，共和党人对该法案中的要求美国半导体制造商提供普遍支持感到担心。周二，一项打击该描述的修正案被否决。

3月，乔·拜登总统推出了名为“美国就业计划”的全面基础设施一揽子计划。最初的2万亿美元计划包含用于宽带扩张、道路、高速公路的资金，并呼吁为国内半导体制造提供500亿美元的资金。周二在参议院的投票标志着实现部分政府基础设施目标的下一步。

今年早些时候，拜登签署了一项行政命令，以应对对全球半导体短缺日益增长的担忧。该命令要求政府对供应链进行为期100天的审查，以解决芯片采购不足的问题。该评论于周二发布，白宫成立了一个新的工作组来解决这些供应链中断问题。

周二的USICA批准还提供了100亿美元，用于将美国各地的城市和地区重塑为“技术中心”，专注于尖端产业的研发，并在沿海地区以外创造新的、高薪的技术工作岗位。资金将流向商务部，城市将能够向政府说明为什么它应该成为这些资金的接收方。

“这无疑是一次受欢迎的资源注入，”全国城市联盟人类发展立法主任迈克·华莱士上周告诉The Verge。“这些资金将帮助地方官员，但所有利益相关者，都以区域方式考虑经济流动。”

USICA不仅面临共和党的批评，还面临参议员伯尼·桑德斯(I-VT)等进步人士的批评。桑德斯上个月最初投票否决了竞争法案，他称之为“数十亿美元的贝索斯救助计划”，该法案将授权亚马逊首席执行官的太空企业Blue Origin投入100亿美元，以参与美国宇航局的下一个月球任务，代号为“阿尔忒弥斯计划”。桑德斯还试图就法案中的语言进行谈判，即给予联邦政府股权以换取半导体赠款和援助。

在拜登总统签署成为法律之前，该方案仍需要通过众议院。周二，舒默表示，他“非常确定我们会在总统的办公桌上得到一款非常好的产品”，但目前尚不清楚这需要多长时间，或者法案是否会进一步改变。

来源机构 中国半导体行业协会

原文题目 美国将联合多国，解决半导体供应链漏洞

原文地址 <http://www.csia.net.cn/Article>ShowInfo.asp?InfoID=102683>

上一篇：[上海微电子或将推出DUV光刻机用于28...](#)

下一篇：[全球将持续提高8英寸晶圆产能，达到...](#)

提供服务： [导出本资源](#)

相同栏目 相关资源

- 1 杨元庆回应5G：联想一贯...
- 2 欧洲半导体产业调查：聚焦...
- 3 打造卫星激光通信的“天路”
- 4 电子科大博士生：“芯”...
- 5 “南昌光谷”雏形已现 形...
- 6 从大族激光业绩数据看激光...
- 7 集成电路短板急需补齐，助...
- 8 智能激光技术在汽车领域的...
- 9 深圳去年激光产业产值达20...
- 10 光纤激光器市场爆发 国内...

热门资源 最新资源

- 1 光通讯发展要更快，谷歌的...
- 2 未来五年3D打印将如何发...
- 3 西安光机所片上集成光源方...
- 4 苏州纳米所等在碳气凝胶研...
- 5 国内光纤激光器市场质...
- 6 中国用世界最快计算机创造...
- 7 LED产业十三五规划出炉 设...
- 8 英特尔人工智能加速眼科诊...
- 9 落实提速降费新举措 六模...
- 10 欧司朗购入激光雷达公司Le...